

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

јуни 2011 година
Штип

Број 62, 15 јуни 2011 година

СОДРЖИНА

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд-одобрени од наставно-научниот совет на единицата	4
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната област англистика на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	5
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент во наставно-научното поле машинство на Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	8
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за наставно-научното поле туризам и угостителство на Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за наставно-научната областа подготовка на минерални сировини на Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	12
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за наставно-научната област англистика на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	15
РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент за наставно-научното поле туризам и угостителство на Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	19
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во насловно звање насловен доцент за наставно-научната и уметничка област цез гитара на Факултет за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	22
РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање доцент за наставно-научната област менаџмент во царина и шпедиција на Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	26
РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање помлад асистент за наставно-научното поле историски науки на Филолошки факултетот при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	31

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научната област фармакологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	33
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за наставно-научното поле стоматологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	41
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во насловно звање доцент / вонреден професор за наставно-научното поле стоматологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	50
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Испитување на машински материјали“ од д-р Ангел Тасевски и м-р Владан Андоновиќ од Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	66
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Машински материјали“ од д-р Ангел Тасевски и м-р Владан Андоновиќ од Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	67
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Ургентни состојби во стоматологијата“ од доц. д-р Цена Димова, Факултет за медицински науки, стоматологија, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	68
РЕЦЕНЗИЈА на материјалот за електронска скрипта по предметот Македонски јазик со култура на изразувањето од доц. д-р Виолета Николовска, Педагошки факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	70
РЕЦЕНЗИЈА на „Практикум“ по предметот Трудово право од м-р Андон Мајхошев, помлад асистент на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип.....	72
РЕЦЕНЗИЈА на интерна скрипта по предметот Трудово право од м-р Андон Мајхошев, помлад асистент на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип.....	74

РЕЦЕНЗИЈА

НА РАКОПИСОТ „МАШИНСКИ МАТЕРИЈАЛИ“ ОД Д-Р АНГЕЛ ТАСЕВСКИ И М-Р ВЛАДАН АНДОНОВИЌ ОД МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Со Одлука број 2702-32/11 од 1 февруари 2011 година на Наставно-научниот совет на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, донесена на првата седница одржана на 1 февруари 2011 година, определени сме за рецензенти на интерната скрипта „МАШИНСКИ МАТЕРИЈАЛИ“ од авторите доцент д-р Ангел Тасевски и асистент м-р Владан Андоновиќ.

По преглед на ракописот го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

Материјалот обработен во ракописот е презентираан на крајно концизен и едноставен начин. Материјалот презентираан на овој начин, едноставно, го воведува читателот во основните познавања од оваа област.

Ракописот „МАШИНСКИ МАТЕРИЈАЛИ“ е напишан е на 57 страници и содржи 14 слики. Материјалот тематски е поделен на пет дела.

Првиот дел е железо и легури на железо со начини на добивање на железо.

Вториот дел е челици, поделба на челиците, јаглородните челици и специјални челици.

Третиот дел е термичка обработка на челиците со обработени детали за површинско затврднување на челиците.

Четвртиот дел се леаните железа, сив лив, нодулиран и темпер лив.

Петтиот дел се обоени метали и легури, каде се обработени алуминиум и негови легури, бакар и легури на бакар, како и титан и неговите легури.

ЗАКЛУЧОК

Врз основа на изложеното, може да се заклучи дека ракописот на концизен и едноставен начин го обработува материјалот за предметот Машински материјали. Ракописот е во согласност со Наставниот план и програмата по предметот Машински материјали и корисно ќе им послужи на студентите за совладување на наставните содржини по истиот предмет. Согласно со ова, на Наставно-научниот совет на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип со задоволство му препорачуваме ракописот „МАШИНСКИ МАТЕРИЈАЛИ“ од авторите доцент д-р Ангел Тасевски и асистент м-р Владан Андоновиќ да го прифати за печатење како ИНТЕРНА СКРИПТА.

РЕЦЕНЗЕНТИ

Ред. проф. д-р Борко Андоновиќ, с.р.
Доц. д-р Братица Темелкоска, с.р.